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Navitainer für Preisbewusste– der X-302BT MkII von XZENT
Eine hochkarätige Multimedia-Navigation für unter 450 Euro? XZENTs neuer 2-DIN Naviceiver X-302BT MkII bietet Topqualität und Topausstattung zum imponierenden Preis/Leistungsverhältnis.


KURZ
Mit dem X-302BT MkII bringt XZENT jetzt einen 2-DIN Naviceiver auf den Markt, der mit  seinem sensationellen Preis/Leistungsverhältnis auf ganzer Linie überzeugt. Der X-302BT MkII, Verkaufspreis 444 Euro, ist eine ausgereifte Multimedia-Navigation mit beeindruckendem Funktionsumfang. Seine iGO Primo 2.0 basierte Navigations-Engine – samt Full-EU Kartenpaket mit mehr als 6,5 Millionen Sonderzielen und TMC – ermöglicht eine präzise Navigation in ganz Europa. Mit seinem integrierten CD/DVD-Laufwerk, USB-Port und microSD/microSDHC-Kartenleser ist der X-302BT für die Wiedergabe diverser Multimediaformate bestens gerüstet. Dazu kommen ein empfangsstarker UKW RDS-Tuner mit DSP basierter Rauschunterdrückung und eine vielseitige Bluetootheinheit.

LANG
Multimedia- und Navigationssysteme der Marke XZENT gehören im deutschsprachigen Raum zu den Topsellern. Und wurden von der Fachpresse wegen ihres hervorragenden Preis/Leistungsverhältnisses und der einfachen Bedienbarkeit mehrfach ausgezeichnet. Mit dem X-302BT MkII, Verkaufspreis 444 Euro, bringt XZENT nun ein Facelift des erfolgreichen 2-DIN Modells X-302BT auf den Markt.
Der durchdacht designte Naviceiver präsentiert sich in hochwertiger Optik mit großem 6,2”/15,7 cm 16:9 TFT-LCD Touchscreendisplay. Aufgrund der übersichtlichen Hauptmenüs mit großen Icons und der logisch strukturierten Benutzerführung lässt sich der X-302BT MkII während der Fahrt vollkommen intuitiv, und damit auch sicher, steuern.
XZENTs neues Modell bietet mit seiner iGO Primo 2.0 basierten Navigations-Engine aktuellste Navi-Funktionalität. Das Full-EU Kartenpaket ermöglicht ein entspanntes Reisen in ganz Europa. 3-D Darstellungen von Geländen und Sehenswürdigkeiten, mehr als 6,5 Millionen Premium Sonderziele, TMC, 3-D Auto-Zoom, Eco und Smart Modus, intelligente Berechnung von Alternativrouten in Echtzeit, Anzeige von Parkplätzen in Zielnähe, Hinweise auf Umgehungsrouten bei Verkehrsbehinderungen – der X-302BT MkII navigiert auf höchstem Niveau.
XZENTs Multimedia-Navigation ist ein flexibler, leistungsstarker Allrounder mit moderner Multimedia-Ausstattung: Für optimalen Radioempfang sorgt der UKW-Tuner mit integriertem DSP, der auch bei schwächeren Sendern durch Störgeräuschunterdrückung für klaren Sound sorgt. Das integrierte CD/DVD-Laufwerk, ein USB-Port und ein microSD/microSDHC-Kartenleser übernehmen die Wiedergabe diverser Medien- und A/V Formate. 
Der entspiegelte resistive Touchscreen liefert dabei gestochen scharfe, fein aufgelöste Bilder mit hoher Leuchtkraft. Um den Klang gezielt abzustimmen, ist der X-302BT MkII mit einem 4 x 40 Watt Verstärker, einen Equalizer mit 5 Presets und 4.1 Audio Line-Outs ausgestattet. 
[bookmark: _GoBack]Der XZENT Naviceiver verfügt über einem HDMI C Eingang an der Gerätefront, über den kompatible Android basierte Smartphones oder Tablets mit dem X-302BT MkII verbunden werden können. So lassen sich die Bildschirminhalte des Smartphones unkompliziert zum XZENT übertragen und via Touchscreen wiedergeben.
Das Bluetoothmodul des X-302BT MkII ist mit einer Vielzahl von Mobiltelefonen kompatibel und ermöglicht ein sicheres Telefonieren mit bester Sprachqualität. Musik, die auf dem Handy gespeichert ist, lässt sich dank A2DP bequem zum Naviceiver streamen.
Mit zwei Videoausgängen und einem A/V Eingang zum Anschluss von Rückfahrkamera oder Monitor ausgestattet, lässt sich XZENTs Naviceiver mit nützlichen Zusatzkomponenten kombinieren. Die Anbindung an gängige Lenkradfernbedienungen erfolgt über separat erhältliche CAN/Stalk-Adapter. 
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